## 新商品『【利回り 5% × 毎月分配 × 不動産担保】 日本保証 保証付きファンド 8 号・9 号』を公開

2020 年 6 月 18 日 SAMURAI 証券株式会社

平素より SAMURAI FUND をご利用いただき誠にありがとうございます。

当社が運営する資産運用プラットフォーム「SAMURAI FUND」におきまして、本日、株式会社日本保証とのタイアップによる新商品、『【利回り  $5\% \times 毎月分配 \times 不動産担保】日本保証保証付きファンド <math>8号 \cdot 9号$ 』(以下:「本ファンド」といいます)を公開いたしましたのでお知らせいたします。

■ 『【利回り 5% × 毎月分配 × 不動産担保】日本保証 保証付きファンド 8 号・9 号』の概要



本ファンドでは、株式会社日本保証による債務保証付きの貸付資金を、2020年6月19日(金)12時より、当社クラウドファンディングサイト「SAMURAI FUND」にて募集いたします。

※本ファンドの詳細につきましては、当社サービスサイトをご覧ください。『【利回り5%×毎月分配×不動産担保】日本保証 保証付きファンド 8 号』https://www.samurai-fund.jp/fund/Preview?fund\_id=389

『【利回り 5% × 毎月分配× 不動産担保】日本保証 保証付きファンド 9 号』 https://www.samurai-fund.jp/fund/Preview?fund\_id=390

## ■ 株式会社日本保証の概要

株式会社日本保証は、主力事業として、銀行や信用金庫などの金融機関と提携し個人や法人向けローンなどの債務を保証する保証事業を展開しており、2019 年 12 月時点で 2,105 億円以上もの債務保証残高を有しております。

- 商品の公開期間ならびに募集期間に関するスケジュール
  - ·公開期間: 2020 年 6 月 18 日 (木) 17 時~2020 年 6 月 19 日 (金) 11 時 50 分
  - ・募集期間:2020年6月19日(金)12時~2020年6月24日(水)

※2020年6月19日(金)11時50分以降は、募集準備にあたり、募集開始まで商品公開を 停止いたしますのでご了承いただきますようお願い申し上げます。

なお、会員の皆様におかれましては当社ファンドへの投資をお申込みいただく際、 あらかじめ、<mark>投資申込前手続き(操作)</mark>と<mark>同意事項の確認</mark>をすべて完了させていただく必 要がございます。

詳細につきましては、以下にてご確認いただきますようお願い申し上げます。

投資申込前手続き(操作)は下記をご覧ください。

「【重要】SAMURAI FUND 商品への投資申込に際し事前に必要な操作のご案内」

https://www.samurai-fund.jp/information/news?id=383

同意事項の確認に関する手順は下記をご覧ください。

https://www.samurai-fund.jp/help/UserAgreement

皆様には、倍旧のお引き立てを賜りますよう、何卒よろしくお願い申し上げます。